



统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67
主办
江苏凤凰出版传媒集团
出版
江苏现代快报传媒有限公司

地址
南京市洪武北路55号置地广场
邮编
210005
网址
现代快报网 www.xdkb.net
传真
025-84783504
24小时新闻热线
025-96060
本报员工道德监督电话
025-84783501

今日值班
倪治清
封面叠主编
王磊
头版责编
谷伟
版式总监
沈明

零售价每份1元

江苏新增 5家4A级景区

快报讯(记者 刘伟娟)9月28日,现代快报记者从江苏省旅游局获悉,在国庆前夕,江苏新增5家国家4A级景区,其中盐城占3家。

此次新增的5家国家4A级景区,分别是南京市雨发生态旅游度假区、常州市花谷奇缘景区、盐城东台市安丰古镇、大丰中华水浒园、大丰梦幻迷宫。江苏省旅游局表示,希望景区今后能进一步整合区域内文化旅游资源,优化旅游公共服务配套设施,充实景区内涵,积极开拓旅游市场,不断提高景区服务质量和综合管理水平,为全省旅游业发展多做贡献。

江苏出台培训收费新规 不得以任何名义 向培训对象摊派费用

快报讯(记者 张瑜)9月28日,现代快报记者了解到,为规范培训收费行为,江苏省物价局会同省教育厅、省工商行政管理局、省人力资源和社会保障厅、省民政厅四部门出台了《江苏省培训收费行为规范》,将于2018年11月1日起施行。根据规范,面向中小学生的校外培训机构应当严格执行国家关于财务与资产管理的规定,收费时段与教学安排应协调一致,不得一次性收取时间跨度超过3个月的费用,不得在公布的收费项目和标准外收取其他费用,不得以任何名义向培训对象摊派费用或者强行集资。

216件美术作品向时代致敬 再现江苏改革开放40周年成就

《沪宁高速公路通车》《建设中的沪通长江大桥》《两个人的海——开山岛守岛人》《2005年5月:南京铁路1号线交付、下线、试运营》……9月28日,由江苏省委宣传部、省文化厅、省文联共同主办的“向时代致敬——江苏省庆祝改革开放40周年主题美术作品展”,在江苏省美术馆正式开展。江苏省委常委、宣传部部长王燕文,副省长王江出席开幕式并为展览揭幕,省文化厅党组书记、厅长杨志纯致辞。

现代快报/ZAKER南京记者
胡玉梅/文 吉星/摄

216件作品,再现江苏 40年发展大小事

这次展览一共216件作品,包含国画、油画、版画、雕塑、水彩(粉)、书法等,全面回顾了改革开放以来波澜壮阔的伟大历史进程,用艺术形式展示社会主义现代化建设新时期的辉煌成果。本次展览也是2018“紫金文化艺术节”重要活动之一。

一走进展厅,就是雕塑《除夕我的一家》。除夕夜,和和美美的一家人,有的在聊家常,有的在自拍,还有的在玩游戏。观众看到这样的雕塑,忍不住掏出手机,和它合影。

《沪宁高速公路通车》是江苏省国画院的收藏作品,画面中沪宁高速一环扣一环,高高低低相互交汇,十分震撼。

《2005年5月:南京铁路1号线交付、下线、试运营》则是对南京地铁1号线试运营的再现,让南京人一看就是满满的回忆。

《两个人的海——开山岛守岛人》画的是全国“时代楷模”王继才和妻子王仕花守岛的场景,海浪拍打着礁石,王继才夫妇站在礁石的一角,凝望着远方。

江苏省文化厅相关负责人介绍说,这次参展的作品都是通过征集而来,为确保展览规模,以及内容、风格的丰富性,省文化厅对部分美术界名家、近几年来成绩突出的重点作者邀约,征集到了一批佳作。为展示江苏美术在新时期不断探索艺术表现新内容、新形式,还挑选了省国画院、省美术馆的收藏作品入展,作品创作于上个世纪八十年初至今。“这次展览是江苏40年来美术创作优秀成果的一次集中展示,也是从艺术形式反映改革开放以来社会变迁的一个生动写照;我们期望这次展览不仅给观众带来审美的感动,也让观众产生时代的感动。”江苏省文化厅党组书记、厅长杨志纯说。



市民在参观美术作品《2005年5月:南京铁路1号线交付、下线、试运营》



《两个人的海——开山岛守岛人》



市民在《除夕我的一家》前自拍,与作品融为一体

水上立交展新姿,用石 头磨成粉做颜料

“这是木板刻的吧?看起来很精致的样子。”众多作品中,一幅名为《运河千年悠悠来·水上立交展新姿》让观众好奇。

画面中古老的常盈桥倒映在大运河中,让人有一种历史轮回的感觉。与此同时,繁忙的大运河上,水上立交展新姿,来往船只有序通过,两岸吊车依旧忙碌。“这幅画的灵感来自水上立交枢纽工程。淮安的水上立交是亚洲最大,世界第二,是一种创举。”淮安市美术馆馆长、淮安书画院院长栾剑告诉现代快报记者,画面正中画的是老船坞,有很多船,既有老船也有新船,他们以船为家,每条船上都有红旗,这体现了祖国在我心中。

“整幅画表现的是传统和现代的交相辉映。”栾剑说。

至于大家好奇的材质,其实用的是纸张,而上面的颜色全是用石头磨成的。“深棕、浅棕、敦煌土、橄榄绿、浅灰,一共五六种颜色,全部都是用石头磨成粉,制作成颜料,然后上色。”栾剑介绍说,这幅画从构思到完成一共花费了半年时间。

据了解,展览将持续至10月17日,感兴趣的观众可以去江苏省美术馆(长江路333号)免费参观。



扫码看视频

刷脸就能领证! 江苏试点电子结婚证

快报讯(记者 张瑜)出门旅游不用带钱包,手机就能搞定,而以后出门忘带证件也不怕了。9月28日,现代快报记者了解到,在江苏省政府和支付宝合作的“江苏政务”小程序2.0版本里,上线了电子结婚证,此举为全国首创。据介绍,在江苏已经登记结婚的夫妻,只要打开支付宝搜索“江苏政务”,在“我的卡包”

里刷脸就能领取到和实体证相对应的电子结婚证。

结婚证很重要,除了能证明婚姻关系外,办理购房贷款、房屋拆迁、房产过户、继承遗产、财产公证等业务时都要用到。如果涉及侵害婚姻关系的情况,比如重婚等,如果想告对方,也少不了结婚证。有时急需结婚证办事时,却到处都找不到。

怎么办呢?以后,在江苏登记结婚的夫妻经过实名认证后,就能在“江苏政务-我的卡包”里领取和实体证对应的电子结婚证。

领取电子结婚证之后,到底能干吗?现代快报记者了解到,目前电子结婚证里已经上线了补领婚姻证预约、婚姻登记信息核验等服务,更多的应用场景还在建设中。未来,电

子结婚证将能够用于更多线上线下的场景,比如用于在线办理出生证明、迁移户口、购房贷款等业务。

不过,不是所有江苏夫妻都能领取电子结婚证,需要满足一定的领用条件。具体的领用人群和领用规则,可以在“江苏政务”2.0版本支付宝小程序里面查看,也可以咨询12345热线。